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Αγαπητοί/ές εκπαιδευτικοί, αγαπητοί/ές γονείς,

ΣΣε όσους και όσες έχουμε ήδη γνωριστεί όλα αυτά τα προηγούμενα χρόνια 
αλλά και σε όσους και όσες δεν έχουμε γνωριστεί ακόμα, θέλω κατ’ αρχάς να 
ευχηθώ μία δημιουργική και ποιοτική χρονιά με τα παιδιά αλλά και μεταξύ 
σας. Παρά τις περί του αντιθέτου προσδοκίες, βιώνουμε όλες και όλοι μας μια 
παρατεταμένη κρίση σε όλα τα επίπεδα της καθημερινής ζωής. Ειδικά οι 
εκπαιδευτικοί, αποτελώντας την πρώτη γραμμή επαφής με τα παιδιά, 
καλούνται να φιλτράρουν και να αναπλαισιώσουν αυτή την ανασφάλεια σε 
δημιδημιουργικότητα, αγάπη και δόσιμο. Γιατί αυτό είναι το πιο σημαντικό που 
μπορούμε να χαρίσουμε στις νέες γενιές. Ας δώσουμε, λοιπόν, όλες και όλοι 
μας ό,τι καλύτερο έχουμε μέσα σε αυτά τα αχαρτογράφητα νερά.

Αυτό που διαβάζετε αυτή τη στιγμή είναι η καταγραφή του ρεπερτορίου 
παραστάσεων και βιωματικών εργαστηρίων για παιδιά από Νηπιαγωγείο 
μέχρι και Λύκειο που έχω δημιουργήσει με πολλή αγάπη και επιμονή μαζί με 
τους έμπειρους και καταξιωμένους μου συνεργάτες, Γιάννη Κουτή (μουσικό), 
Ρεβέκκα Κατσαρή (παιδαγωγό) και Βαγγέλη Γέττο (μουσικό).  Ειδικά για τα 
δημόσια νηπιαγωγεία και δημοτικά, σημειώνεται ότι όλες οι παραστάσεις που 
θα παρουσιάζονται, θα φέρουν την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας, 
ΑθΑθλητισμού και Νεολαίας.

Εγώ και οι συνεργάτες μου, πιστεύουμε βαθιά ότι τα ποιοτικά θεάματα για 
παιδιά πρέπει να φτάνουν σε κάθε γωνιά της Κύπρου που διψά για αυτά και, 
πια, έχουμε στο DNA μας την μετακίνηση! Για αυτό και το ταξίδι στα σχολεία 
της Κύπρου αλλά και σε άλλους χώρους (θέατρα, μουσεία, συλλόγους, χώρους 
πολιτισμού κτλ.) συνεχίζεται και κατά τη σχολική χρονιά 2024 – 2025. Οι 
παραστάσεις και τα βιωματικά εργαστήρια θα διοργανώνονται κατόπιν 
συνεννόησης. Τα στοιχεία επικοινωνίας βρίσκονται στο εξώφυλλο και στο 
οπισθόφοπισθόφυλλο. Επικοινωνήστε μαζί μου για να επιλέξουμε μαζί την κατάλληλη 
δράση με βάση τις ανάγκες του δικού σας σχολείου!

Ακολουθεί πίνακας περιεχομένων όπου μπορείτε να δείτε συνοπτικά τις 
παραστάσεις και τα εργαστήρια που η ομάδα μου κι εγώ προσφέρουμε φέτος. 
Επίσης, στο τέλος του εντύπου, μπορείτε να βρείτε το βιογραφικό μου.

Σας ευχαριστώ για το χρόνο σας.

Με εκτίμηση,



Περιεχόμενα
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https://www.youtube.com/watch?v=4IGq5luUr2s
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11



Η δική μου ιστορία
Η Μαρίνα Κατσαρή, γεννήθηκε στην Λευκωσία το 1986. Σπούδασε Νηπιαγωγός στο 
Πανεπιστήμιο Κύπρου και ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές τις σπουδές στο Δράμα και 
Θέατρο στην Εκπαίδευση στο Πανεπιστήμιο του Warwick. 

ΩςΩς διδάσκουσα-ειδική επιστήμονας, εργάστηκε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και , στο 
παρελθόν, στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, διδάσκοντας τα μαθήματα του 
«Δημιουργικού Δράματος» (Παν/μιο Κύπρου), της «Παιδικής Λογοτεχνίας» (Ευρωπαϊκό 
Παν/μιο). Δίδαξε επίσης «Τέχνη της Αφήγησης» και «Σύγχρονα Εκπαιδευτικά Θέματα. 
Παραδίδει επίσης, ως εξωτερικός συνεργάτης σεμινάρια στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 
του Global Collage «Δημιουργικές Τέχνες και Εμψύχωση».

ΩςΩς εξωτερική συνεργάτις του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου σχεδιάζει και εισηγείται 
προγράμματα υποστήριξης επαγγελματικής μάθησης και παραδίδει Προαιρετικά 
Σεμινάρια και Σεμινάρια σε Σχολική Βάση και Σεμινάρια για Γονείς σχετικά με το Δράμα 
στην Εκπαίδευση, την ανάπτυξη θετικού κλίματος στο σχολείο, την ανάπτυξη δεξιοτήτων 
επικοινωνίας, αυτοπεποίθησης και αυτοεκτίμησης των παιδιών, την διαχείριση 
συναισθημάτων μέσω του Δράματος, πρόληψη βίαιων και παραβατικών συμπεριφορών 
και την καλλιέργεια της φαντασίας και της κριτικής σκέψης. 

ΩςΩς θεατροπαιδαγωγός, σχεδιάζει και εμψυχώνει εκπαιδευτικά προγράμματα σε Μουσεία 
(«Μελουζίνη» και «Αικατερίνη Κορνάρο» - CVAR), ενώ έχει σχεδιάσει με συνεργάτες και 
έχει εμψυχώσει στο Πολιτιστικό Ίδρυμα της Τραπέζης Κύπρου το πρόγραμμα «Κάτι 
Αρχαίο ψήνεται» και στο Μουσείο Λουκίας και Μιχαλάκη Ζαμπέλλα το πρόγραμμα 
«Οι«Οι πίνακες αφηγούνται». Επίσης, παραδίδει Βιωματικά    Εργαστήρια σε ενήλικες 
σχετικά με το Δράμα στην εκπαίδευση (ενδεικτικά CARDET, ΟΜΕΡ Παγκόσμια 
Οργάνωση Προσχολικής Αγωγής κ.ά.) και την τέχνη της αφήγησης (ενδεικτικά Θεατρικό 
Καταφύγιο του ΘΟΚ, Θεατρικό Μουσείο, Μουσικό Χωριό Φέγγαρος 2016-2018, Erasmus+
2016-2018, Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Νηπιαγωγείων Δυτικής Ελλάδας 2016 κ.ά.). 

Ως αφηγήτρια, παρουσιάζει παραστάσεις για παιδιά και ενήλικες εμφανιζόμενη σε 
θέατρα, φεστιβάλ, χώρους πολιτισμού, σχολεία κ.ά.(ενδεικτικά Μεσαιωνικά Παραμύθια   
                                          της Κύπρου , Του Μύθου τα Γυρίσματα – Ήχοι και Μύθοι της Κρήτης, Ιστορίες 
               και μουσικές της Ιρλανδίας, Χίλιες και Μία Νύχτες, Αυταπάτες, Γαλλικά
                Παραμύθια κ.ά.). Ειδικά για σχολεία (δημοτικά, νηπιαγωγεία, γυμνάσια)
                      παρουσιάζει τις εγκεκριμένες από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού
          παραστάσεις με διάφορους συνεργάτες. Έχει συνεργαστεί με την 
         Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου (Ο Πέτρος και ο Λύκος, Γαλλικά 
        Παραμύθια) ενώ ως συντελεστής παραστάσεων έχει λάβει την 
                    υποστήριξη της Πρεσβείας της Ιρλανδίας και της Πρεσβείας της 
        Βενεζουέλας στην Κύπρο. Έχει συνεργαστεί με μουσικούς και 
          καλλιτέχνες από την Γουατεμάλα, τη Γαλλία, τη Βενεζουέλα, την 
             Παλαιστίνη, την Ελλάδα, την Κύπρο κ.ά. Υπήρξε ιδρυτικό μέλος της 
                     ομάδας αφήγησης «Παραμυθίες» και «Οκλαδόν» με τις οποίες εφάρμοσε
            εγκεκριμένα προγράμματα από το Υπουργείο Παιδείας σε σχολε και
                                 μουσεία.
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